
 Kennwort
Christlich-Soziale-Union (CSU)  Kennwort

Bündnis 90/Die Grünen (Grüne)  Kennwort
Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands (SPD)

 Kennwort
Unabhängige Freie Wähler (UFW)  Kennwort

Christliche-Wähler-Union 
(CWU)

 Kennwort
Freie Wähler-Unabhängige 
Parteifreie Wähler (FW-UPW)

Leidl Konrad, kaufm. Angestellter, Dritter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Töging

Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Ketzler Birgit, Krankenschwester, Stadtratsmitglied Seelus Johannes, Dip.Ing.Vermessung, Zweiter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Mühlbach

Koller Max, Unternehmer, Stadtratsmitglied, 
Oberbürg

Mayr Bernd, Erster Bürgermeister, 
Stadtratsmitglied, Kreisrat

Stejskal Karin, Dipl.Ing. Biotechnologie (FH), PTA Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Braun Carolina, Angestellte, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Böhm Karl, Rentner, Stadtratsmitglied, Töging Schneider Thomas, Busunternehmer, 
Stadtratsmitglied, Zell

Plankl Anita, Rektorin a.D., Stadtratsmitglied

Meier Maximilian, kaufmännische Leitung, 
Stadtratsmitglied, Griesstetten

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Ketzler Sophie, Maschinenbautechnikerin Hengl Johann, Landwirt, Stadtratsmitglied, 
Feldgeschworener, Zell

Kuhn Oliver, Dipl. Forst. Ing., Stadtratsmitglied, 
Töging

Gietl Johann, Rentner, Stadtratsmitglied

Werner Ilse, Geschäftsführerin, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Hellweg-Müller Manuela, Küchen-
Hauswirtschaftsleitung, 1971, Töging

Leidl Tobias, Elektrotechnikermeister, 
Stadtratsmitglied, Töging

Baier Christopher, Elektrotechnik-Ingenieur, 
Ortssprecher, Mallerstetten

Eisenschenk Rainer, Betriebswirt, 
Stadtratsmitglied

Müller Michael, AI-Consultant, selbstständig Gleixner Angeliki, Psychologin, Stadtratsmitglied, 
1962

Meier Horst, Schulleiter i.R., 1959 Dietz Johann, Rentner, Vorsitzender 
Zweckverband, Mitteldorf

Pröll Christine, kaufm. Angestellte, Ottmaring Palm Daniela, Dipl.Religionspädagogin, 
Stadtratsmitglied

Hengl Michaela, Lehrerin Schels Robert, Angestellter Mürbeth Josef, Finanzbeamter Knappe-Bänke Andrea, Krankenschwester Härtl Johannes Franz, Elektrotechnikermeister, 
Haahof

Knappe Dominik, Beamter

Wagner Vince, Fachinformatiker Weiß Stephanie, Realschul-Lehrerin, 1980, Töging Haußner Andreas, Rentner Hradetzky Anna, Verkauf Rabl Georg, Landwirtschaftsmeister, Mallerstetten Gietl Sebastian, Ausbildung Elektroniker für Aht.

Langecker Michael, Student Maier Maurizio, Versicherungsmakler Karg Adolf, Rentner, 1945 Forster Günther, Programmierer, Töging Mosandl Martin, Landwirtschaftsmeister, 
Ortssprecher, Ottmaring

Hierl Thomas, Gebietsverkaufsleiter

Pollinger Andreas, angehender Lehrer Maier Lena, Kinderpflegerin Geiselberger-Haußner Sandra, Gesundheits- u. 
Krankenpflegerin, 1986, Mühlbach

Rackl Fabian, Vertriebsmitarbeiter Waldhier Lukas, Feinwerkmechaniker, Predlfing Sanladerer Birgit, Betriebswirtin (HWK)

Steiger Andreas, technischer Angestellter Schlüter Matthias, freischaffender Künstler Meier Elisabeth, Individualbegleitung, 1965 Buhrow Richard, Schreinermeister, Töging Berschl Michael, Zimmerermeister, Arnsdorf Paech Sandra, Hotelfachfrau

Leopold Thomas, Sicherheits-Sachverständiger Schels Doris, Angestellte Meier Judith, Dipl.-Ing.(FH) Architektur Sturm Regina, Altenpflegerin, Arnsdorf Biersack Johannes, Bautechniker, Oberbürg Zangerle Johannes, Dipl.Ing. Elektrotechnik

Schöls Lukas, Sales Manager, Jugendbeauftragter Stöckl Josef, Versicherungsmakler Mendel Anton, Rentner Sippl Florian, Maschinenbau- u. 
Wirtschaftsingenieur, Oberbürg

Müller Robert, CNC-Fräser, Töging Kollmuß Eva-Maria, Realschullehrerin

Semrau Jasmin, Friseurin Pöppl Fabienne, Einzelhandelskauffrau, 1991 Roth Erich, Rentner Hengl Simone, Projektkraft am AELF, Zell Reichel Christian, Angestellter, Töging Heislbetz Michael, Beschäftigter öffentlicher Dienst

Leidl Johannes, Metzgermeister Reischl Markus, Bankkaufmann Braun Johann, Steuerberater Wittmann Franz, Leiter Einkauf, Töging Daubner Michael, Fertigungsplaner Bachelor-Ing., 
Töging

Adlkofer Edeltraud, Angestellte

Hengl Martin, Dipl. Bauingenieur (FH) Reischl Anna, Geschäftsführerin Bennien Manfred, Rentner Donauer Bernhard, Rentner, Ortssprecher, 
Staadorf

Meier Florian, Stahlbaumeister-Metallbau, Grögling Maier Michael, Berufsschullehrer, Hainsberg

Staudigl Markus, Dipl.Ing. Maschinenbau, Töging Geyer Felix, Elektrokonstrukteur, 1994 Ketzler Peter, Konstrukteur Schweiger Matthias, Zerspanungsmechaniker, 
Mitteldorf

Hofmann Georg, Landmaschinenmeister, 
Hainsberg

Heister Manfred, FIAE

Hellweg Markus, kaufm. Leiter, Mallerstetten Weiß Raphael, Studienrat, 1981, Töging Maier Alexandra, Apothekerin, Hainsberg Herrmann Alois, Bausachverständiger, Vogelthal Hradetzky Katrin, Kulturamtsleiterin

Prock Michael, Malermeister Reusch Achim, Qualitätstechniker Käser Josef, Dip.Ing., Rentner, Hebersdorf Wolfsteiner Johannes, Bankkaufmann, Töging Weber Helmut, Logistiker

Schneider Kathrin, Bautechnikerin Stöckl Patrick, CNC-Fräser Ullmann Gerhard, Ottmaring Kastner Irmgard, Hausmeisterin, Töging Neuner Xaver, Rentner

Lorenz Benedikt, Postangestellter Stiegler Jürgen, Schlosser, 1968 Sturm Markus, Qualitätsreferent, Ortssprecher, 
Arnsdorf

Härtl Franz Xaver, Industriemeister Energietechnik, 
Haahof

Knappe Christoph, Leiter Haustechnik
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Jede Wählerin und jeder Wähler hat 20 Stimmen.
Keine Bewerberin und kein Bewerber darf mehr als 3 Stimmen erhalten, auch dann nicht, wenn sie oder er mehrfach aufgeführt sind.
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zur Wahl des Stadtrates in der Stadt Dietfurt a.d.Altmühl

am 8. März 2026
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 Kennwort
Christlich-Soziale-Union (CSU)  Kennwort

Bündnis 90/Die Grünen (Grüne)  Kennwort
Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands (SPD)

 Kennwort
Unabhängige Freie Wähler (UFW)  Kennwort

Christliche-Wähler-Union 
(CWU)

 Kennwort
Freie Wähler-Unabhängige 
Parteifreie Wähler (FW-UPW)

Leidl Konrad, kaufm. Angestellter, Dritter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Töging

Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Ketzler Birgit, Krankenschwester, Stadtratsmitglied Seelus Johannes, Dip.Ing.Vermessung, Zweiter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Mühlbach

Koller Max, Unternehmer, Stadtratsmitglied, 
Oberbürg

Mayr Bernd, Erster Bürgermeister, 
Stadtratsmitglied, Kreisrat

Stejskal Karin, Dipl.Ing. Biotechnologie (FH), PTA Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Braun Carolina, Angestellte, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Böhm Karl, Rentner, Stadtratsmitglied, Töging Schneider Thomas, Busunternehmer, 
Stadtratsmitglied, Zell

Plankl Anita, Rektorin a.D., Stadtratsmitglied

Meier Maximilian, kaufmännische Leitung, 
Stadtratsmitglied, Griesstetten

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Ketzler Sophie, Maschinenbautechnikerin Hengl Johann, Landwirt, Stadtratsmitglied, 
Feldgeschworener, Zell

Kuhn Oliver, Dipl. Forst. Ing., Stadtratsmitglied, 
Töging

Gietl Johann, Rentner, Stadtratsmitglied

Werner Ilse, Geschäftsführerin, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Hellweg-Müller Manuela, Küchen-
Hauswirtschaftsleitung, 1971, Töging

Leidl Tobias, Elektrotechnikermeister, 
Stadtratsmitglied, Töging

Baier Christopher, Elektrotechnik-Ingenieur, 
Ortssprecher, Mallerstetten

Eisenschenk Rainer, Betriebswirt, 
Stadtratsmitglied

Müller Michael, AI-Consultant, selbstständig Gleixner Angeliki, Psychologin, Stadtratsmitglied, 
1962

Meier Horst, Schulleiter i.R., 1959 Dietz Johann, Rentner, Vorsitzender 
Zweckverband, Mitteldorf

Pröll Christine, kaufm. Angestellte, Ottmaring Palm Daniela, Dipl.Religionspädagogin, 
Stadtratsmitglied

Hengl Michaela, Lehrerin Schels Robert, Angestellter Mürbeth Josef, Finanzbeamter Knappe-Bänke Andrea, Krankenschwester Härtl Johannes Franz, Elektrotechnikermeister, 
Haahof

Knappe Dominik, Beamter

Wagner Vince, Fachinformatiker Weiß Stephanie, Realschul-Lehrerin, 1980, Töging Haußner Andreas, Rentner Hradetzky Anna, Verkauf Rabl Georg, Landwirtschaftsmeister, Mallerstetten Gietl Sebastian, Ausbildung Elektroniker für Aht.

Langecker Michael, Student Maier Maurizio, Versicherungsmakler Karg Adolf, Rentner, 1945 Forster Günther, Programmierer, Töging Mosandl Martin, Landwirtschaftsmeister, 
Ortssprecher, Ottmaring

Hierl Thomas, Gebietsverkaufsleiter

Pollinger Andreas, angehender Lehrer Maier Lena, Kinderpflegerin Geiselberger-Haußner Sandra, Gesundheits- u. 
Krankenpflegerin, 1986, Mühlbach

Rackl Fabian, Vertriebsmitarbeiter Waldhier Lukas, Feinwerkmechaniker, Predlfing Sanladerer Birgit, Betriebswirtin (HWK)

Steiger Andreas, technischer Angestellter Schlüter Matthias, freischaffender Künstler Meier Elisabeth, Individualbegleitung, 1965 Buhrow Richard, Schreinermeister, Töging Berschl Michael, Zimmerermeister, Arnsdorf Paech Sandra, Hotelfachfrau

Leopold Thomas, Sicherheits-Sachverständiger Schels Doris, Angestellte Meier Judith, Dipl.-Ing.(FH) Architektur Sturm Regina, Altenpflegerin, Arnsdorf Biersack Johannes, Bautechniker, Oberbürg Zangerle Johannes, Dipl.Ing. Elektrotechnik

Schöls Lukas, Sales Manager, Jugendbeauftragter Stöckl Josef, Versicherungsmakler Mendel Anton, Rentner Sippl Florian, Maschinenbau- u. 
Wirtschaftsingenieur, Oberbürg

Müller Robert, CNC-Fräser, Töging Kollmuß Eva-Maria, Realschullehrerin

Semrau Jasmin, Friseurin Pöppl Fabienne, Einzelhandelskauffrau, 1991 Roth Erich, Rentner Hengl Simone, Projektkraft am AELF, Zell Reichel Christian, Angestellter, Töging Heislbetz Michael, Beschäftigter öffentlicher Dienst

Leidl Johannes, Metzgermeister Reischl Markus, Bankkaufmann Braun Johann, Steuerberater Wittmann Franz, Leiter Einkauf, Töging Daubner Michael, Fertigungsplaner Bachelor-Ing., 
Töging

Adlkofer Edeltraud, Angestellte

Hengl Martin, Dipl. Bauingenieur (FH) Reischl Anna, Geschäftsführerin Bennien Manfred, Rentner Donauer Bernhard, Rentner, Ortssprecher, 
Staadorf

Meier Florian, Stahlbaumeister-Metallbau, Grögling Maier Michael, Berufsschullehrer, Hainsberg

Staudigl Markus, Dipl.Ing. Maschinenbau, Töging Geyer Felix, Elektrokonstrukteur, 1994 Ketzler Peter, Konstrukteur Schweiger Matthias, Zerspanungsmechaniker, 
Mitteldorf

Hofmann Georg, Landmaschinenmeister, 
Hainsberg

Heister Manfred, FIAE

Hellweg Markus, kaufm. Leiter, Mallerstetten Weiß Raphael, Studienrat, 1981, Töging Maier Alexandra, Apothekerin, Hainsberg Herrmann Alois, Bausachverständiger, Vogelthal Hradetzky Katrin, Kulturamtsleiterin

Prock Michael, Malermeister Reusch Achim, Qualitätstechniker Käser Josef, Dip.Ing., Rentner, Hebersdorf Wolfsteiner Johannes, Bankkaufmann, Töging Weber Helmut, Logistiker

Schneider Kathrin, Bautechnikerin Stöckl Patrick, CNC-Fräser Ullmann Gerhard, Ottmaring Kastner Irmgard, Hausmeisterin, Töging Neuner Xaver, Rentner

Lorenz Benedikt, Postangestellter Stiegler Jürgen, Schlosser, 1968 Sturm Markus, Qualitätsreferent, Ortssprecher, 
Arnsdorf

Härtl Franz Xaver, Industriemeister Energietechnik, 
Haahof

Knappe Christoph, Leiter Haustechnik
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Jede Wählerin und jeder Wähler hat 20 Stimmen.
Keine Bewerberin und kein Bewerber darf mehr als 3 Stimmen erhalten, auch dann nicht, wenn sie oder er mehrfach aufgeführt sind.
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 Kennwort 
Christlich-Soziale-Union (CSU)  Kennwort 

Bündnis 90/Die Grünen (Grüne)  Kennwort 
Sozialdemokratische Partei 
Deutschlands (SPD)

 Kennwort 
Unabhängige Freie Wähler (UFW)  Kennwort 

Christliche-Wähler-Union 
(CWU)

 Kennwort 
Freie Wähler-Unabhängige 
Parteifreie Wähler (FW-UPW)

Leidl Konrad, kaufm. Angestellter, Dritter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Töging

Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Ketzler Birgit, Krankenschwester, Stadtratsmitglied Seelus Johannes, Dip.Ing.Vermessung, Zweiter 
Bürgermeister, Stadtratsmitglied, Mühlbach

Koller Max, Unternehmer, Stadtratsmitglied, 
Oberbürg

Mayr Bernd, Erster Bürgermeister, 
Stadtratsmitglied, Kreisrat

Stejskal Karin, Dipl.Ing. Biotechnologie (FH), PTA Stiegler Jessica, Gießereifachfrau, 1987 Braun Carolina, Angestellte, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Böhm Karl, Rentner, Stadtratsmitglied, Töging Schneider Thomas, Busunternehmer, 
Stadtratsmitglied, Zell

Plankl Anita, Rektorin a.D., Stadtratsmitglied

Meier Maximilian, kaufmännische Leitung, 
Stadtratsmitglied, Griesstetten

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Ketzler Sophie, Maschinenbautechnikerin Hengl Johann, Landwirt, Stadtratsmitglied, 
Feldgeschworener, Zell

Kuhn Oliver, Dipl. Forst. Ing., Stadtratsmitglied, 
Töging

Gietl Johann, Rentner, Stadtratsmitglied

Werner Ilse, Geschäftsführerin, Stadtratsmitglied, 
Kreisrätin

Egert Karl-Heinz, Projektleiter, Kreisrat, 1960 Hellweg-Müller Manuela, Küchen-
Hauswirtschaftsleitung, 1971, Töging

Leidl Tobias, Elektrotechnikermeister, 
Stadtratsmitglied, Töging

Baier Christopher, Elektrotechnik-Ingenieur, 
Ortssprecher, Mallerstetten

Eisenschenk Rainer, Betriebswirt, 
Stadtratsmitglied

Müller Michael, AI-Consultant, selbstständig Gleixner Angeliki, Psychologin, Stadtratsmitglied, 
1962

Meier Horst, Schulleiter i.R., 1959 Dietz Johann, Rentner, Vorsitzender 
Zweckverband, Mitteldorf

Pröll Christine, kaufm. Angestellte, Ottmaring Palm Daniela, Dipl.Religionspädagogin, 
Stadtratsmitglied

Hengl Michaela, Lehrerin Schels Robert, Angestellter Mürbeth Josef, Finanzbeamter Knappe-Bänke Andrea, Krankenschwester Härtl Johannes Franz, Elektrotechnikermeister, 
Haahof

Knappe Dominik, Beamter

Wagner Vince, Fachinformatiker Weiß Stephanie, Realschul-Lehrerin, 1980, Töging Haußner Andreas, Rentner Hradetzky Anna, Verkauf Rabl Georg, Landwirtschaftsmeister, Mallerstetten Gietl Sebastian, Ausbildung Elektroniker für Aht.

Langecker Michael, Student Maier Maurizio, Versicherungsmakler Karg Adolf, Rentner, 1945 Forster Günther, Programmierer, Töging Mosandl Martin, Landwirtschaftsmeister, 
Ortssprecher, Ottmaring

Hierl Thomas, Gebietsverkaufsleiter

Pollinger Andreas, angehender Lehrer Maier Lena, Kinderpflegerin Geiselberger-Haußner Sandra, Gesundheits- u. 
Krankenpflegerin, 1986, Mühlbach

Rackl Fabian, Vertriebsmitarbeiter Waldhier Lukas, Feinwerkmechaniker, Predlfing Sanladerer Birgit, Betriebswirtin (HWK)

Steiger Andreas, technischer Angestellter Schlüter Matthias, freischaffender Künstler Meier Elisabeth, Individualbegleitung, 1965 Buhrow Richard, Schreinermeister, Töging Berschl Michael, Zimmerermeister, Arnsdorf Paech Sandra, Hotelfachfrau

Leopold Thomas, Sicherheits-Sachverständiger Schels Doris, Angestellte Meier Judith, Dipl.-Ing.(FH) Architektur Sturm Regina, Altenpflegerin, Arnsdorf Biersack Johannes, Bautechniker, Oberbürg Zangerle Johannes, Dipl.Ing. Elektrotechnik

Schöls Lukas, Sales Manager, Jugendbeauftragter Stöckl Josef, Versicherungsmakler Mendel Anton, Rentner Sippl Florian, Maschinenbau- u. 
Wirtschaftsingenieur, Oberbürg

Müller Robert, CNC-Fräser, Töging Kollmuß Eva-Maria, Realschullehrerin

Semrau Jasmin, Friseurin Pöppl Fabienne, Einzelhandelskauffrau, 1991 Roth Erich, Rentner Hengl Simone, Projektkraft am AELF, Zell Reichel Christian, Angestellter, Töging Heislbetz Michael, Beschäftigter öffentlicher Dienst

Leidl Johannes, Metzgermeister Reischl Markus, Bankkaufmann Braun Johann, Steuerberater Wittmann Franz, Leiter Einkauf, Töging Daubner Michael, Fertigungsplaner Bachelor-Ing., 
Töging

Adlkofer Edeltraud, Angestellte

Hengl Martin, Dipl. Bauingenieur (FH) Reischl Anna, Geschäftsführerin Bennien Manfred, Rentner Donauer Bernhard, Rentner, Ortssprecher, 
Staadorf

Meier Florian, Stahlbaumeister-Metallbau, Grögling Maier Michael, Berufsschullehrer, Hainsberg

Staudigl Markus, Dipl.Ing. Maschinenbau, Töging Geyer Felix, Elektrokonstrukteur, 1994 Ketzler Peter, Konstrukteur Schweiger Matthias, Zerspanungsmechaniker, 
Mitteldorf

Hofmann Georg, Landmaschinenmeister, 
Hainsberg

Heister Manfred, FIAE

Hellweg Markus, kaufm. Leiter, Mallerstetten Weiß Raphael, Studienrat, 1981, Töging Maier Alexandra, Apothekerin, Hainsberg Herrmann Alois, Bausachverständiger, Vogelthal Hradetzky Katrin, Kulturamtsleiterin

Prock Michael, Malermeister Reusch Achim, Qualitätstechniker Käser Josef, Dip.Ing., Rentner, Hebersdorf Wolfsteiner Johannes, Bankkaufmann, Töging Weber Helmut, Logistiker

Schneider Kathrin, Bautechnikerin Stöckl Patrick, CNC-Fräser Ullmann Gerhard, Ottmaring Kastner Irmgard, Hausmeisterin, Töging Neuner Xaver, Rentner

Lorenz Benedikt, Postangestellter Stiegler Jürgen, Schlosser, 1968 Sturm Markus, Qualitätsreferent, Ortssprecher, 
Arnsdorf

Härtl Franz Xaver, Industriemeister Energietechnik, 
Haahof

Knappe Christoph, Leiter Haustechnik
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Jede Wählerin und jeder Wähler hat 20 Stimmen.
Keine Bewerberin und kein Bewerber darf mehr als 3 Stimmen erhalten, auch dann nicht, wenn sie oder er mehrfach aufgeführt sind.
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